
Всеукраїнський семінар «Роль навчально-реабілітаційних центрів у створенні
регіонального та корекційно-реабілітаційного освітнього простору 

для дітей з особливими освітніми потребами»

18–19 вересня 2015 р. у м. Львові, у будівлі Національної академії наук України, відбувся Всеук ра їнсь -
кий семінар «Роль навчально-реабілітаційних центрів у створенні регіонального та корекційно-реабілітацій-
ного освітнього простору для дітей з особливими освітніми потребами».

У рамках семінару проводився круглий стіл на тему «Актуальні питання соціально-правового захисту
та реабілітації осіб з обмеженнями життєдіяльності в країнах Центрально-Східної Європи». Співор га ні за то -
ра ми заходу виступили Київський університет права НАН України, Всеукраїнська громадська організація
«Наукове товариство інвалідів «Інститут соціальної політики», кафедра ортопедагогіки та реабілітології
Інституту корекційної педагогіки та психології Національного педагогічного університету ім. М. П. Драго -
манова.

З вітальними словами до присутніх звернулися ректор Київського університету права, професор, заслу-
жений юрист України Ю. Л. Бошицький та доктор педагогічних наук, професор, начальник Управління
ліцензування, акредитації та нострифікації Міністерства освіти і науки України, президент Всеукраїнської
громадської організації «Наукове товариство інвалідів «Інститут соціальної політики» А. Г. Шевцов та наго-
лосили на значимості та актуальності розв’язання теоретико-прикладних освітніх, соціальних та правових
проблем захисту та реабілітації осіб з обмеженнями життєдіяльності. Основною метою проведення семінару
було з’ясування ключових концептуальних теоретичних та прикладних питань, пов’язаних із створенням
регіонального та корекційно-реабілітаційного освітнього простору для дітей з особливими освітніми потре-
бами; здійсненням порівняльного аналізу соціально-правового забезпечення, освіти та реабілітації дітей та
дорослих з інвалідністю в країнах Центрально-Східної Європи і започаткування нових міжнародних проек-
тів та досліджень у цій сфері; обмін досвідом у практичній роботі з проблем роботи з дітьми з обмеженнями
життєдіяльності.

На заході були присутні почесні гості: директор Інституту українознавства ім. І. Крип’якевича НАН
України М. Р. Литвин, директор Державної установи «Інститут регіональних досліджень ім. М. І. Доліш -
нього НАН України» В. С. Кравців, заступник голови Громадської ради при Львівській обласній державній
адміністрації І. В. Гарат.

У роботі заходу взяли участь провідні представники наукової спільноти Київського університету права
НАН України: д.ю.н., доцент, в.о. завідувача кафедри конституційного, адміністративного, господарського
права та процесу Н. О. Армаш; д.ю.н., професор, старший науковий співробітник Інституту держави і права
ім. В. М. Корецького НАН України, завідувач кафедри кримінального права та процесу О. О. Кваша; к.ю.н.,
доцент, професор кафедри кримінального права та процесу П. Д. Біленчук; к.ю.н., доцент кафедри цивіль-
ного та трудового права С. С. Петрачкович, які у своїх виступах зверталися до різноманітних аспектів ефек-
тивності соціально-правового захисту осіб з обмеженнями життєдіяльності, висловили свої міркування та
пропозиції щодо удосконалення нормативної регламентації окресленої сфери відносин.

Семінар відбувся на високому організаційному та науково-теоретичному рівнях, у дусі жвавих дискусій
та великим зацікавленням присутніх до обраної проблематики науково-практичного заходу.

По завершенню заходу відбулось нагородження учасників сертифікатами.

Науковий семінар «Розвиток відносин цивільно-правової відповідальності 
в сучасній Україні»

До Дня юриста кафедра цивільного та трудового права спільно з сектором інтелектуальної власності та
інноваційних технологій КУП НАНУ провели засідання наукового семінару «Розвиток відносин цивільно-
правової відповідальності в сучасній Україні». Зі вступним словом виступив ректор університету, професор
Ю. Л. Бошицький, який звернув увагу на нагальну потребу наукового й методичного опрацювання вузлових
питань юридичної науки та зокрема цивільного права. Це має не тільки державне, а й міждержавне значення.
Зокрема колеги із Грузії запропонували університету тісну співпрацю щодо розробки наріжних проблем
цивільного права і права інтелектуальної власності. 

Модератором семінару був професор Р. Б. Шишка, який водночас торкнувся проблеми розмежування
акцесорних та деліктних зобов’язань в цивільно-правовій відповідальності. Далі з доповідями виступили
викладачі кафедри цивільного і трудового права:

– к.ю.н., професор В. О. Десятник «Щодо підстави цивільно-правової відповідальності»; 
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– к.ю.н., доцент М. М. Великанова «Відповідальність сторін за договором на виконання науково-дослід-
них або дослідно-конструкторських і технологічних робіт»; 

– ст. науковий співробітник М. Д. Пленюк «Проблеми цивільно-правової відповідальності за догово-
ром»; 

– к.ю.н. В. О. Кожевникова «Правові наслідки невиконання сторонами договору сурогатного материн-
ства»;

– к.ю.н. О. А. Рассомахіна «Порушення прав на торговельні марки шляхом використання позначень в
мережі Інтернет та відповідальність за них»; 

– к.ю.н. М. О. Гузеват «Цивільно-процесуальна відповідальність за порушення земельного законодав-
ства»;

– к.ю.н. В. С. Різник «До питання про значення категорії «цивільно-правова відповідальність» як зако-
нодавчої та науково-теоретичної категорії»; 

– к.ю.н. В. В. Кочин «Особливості цивільно-правової відповідальності юридичних осіб приватного
права; 

– магістр Ю. В. Мойсеєнко «Проблеми потенційного зловживання правом при застосуванні процедури
захисту права суб’єктами права інтелектуальної власності»; 

З доповідями виступили також студенти університету: В. Бондар, В. Бондар, Б. Поліщук, В. Горєлова,
М. Замятін, В. Буфан, В. Туровська, Б. Третяков, О. Осипенко та інші. 

Круглий стіл на тему: «Понятійне співвідношення «народів» та «націй»»

6 жовтня 2015 р. кафедра міжнародного права та порівняльного правознавства за участю студентів –
магістрів факультету «Правознавство та міжнародні відносини» організувала та провела круглий стіл на
тему: «Понятійне співвідношення «народів» та «націй»: міжнародне право та законодавства провідних країн
світу» під керівництвом к.ю.н., доцента кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства КУП
НАНУ Е. В. Тітко та к.ю.н., доцента кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства КУП
НАНУ О. О. Харчука. 

Із вступним словом до присутніх звернулася Е. В. Тітко, яка наголосила на актуальності даної тематики,
звернувши особливу увагу на особливості тлумачення понять «народ» та «нації» в теорії міжнародного
права.

У рамках роботи круглого столу учасники торкались таких проблем: визначення і співвідношення
понять «нації» та «народ», визначення основних прав націй (фізичні, етнічні, культурні, економічні, політич-
ні права), питань міжнародно-правового механізму забезпечення і захисту прав націй і народів, питання тлу-
мачення та розуміння «Українського народу» відповідно до Конституції України та чинного законодавства.

Під час обговорення проблемних питань круглого столу учасники відзначилися високим науковим рів-
нем ведення дискусій і виступили з доповідями, підготовленими на високому науково-теоретичному рівні.
Варто відзначити, що серед представлених доповідей науковий інтерес становили доповіді: Олександра
Білого («Міжнародно-правовий механізм забезпечення і захисту прав націй і народів відповідно до положень
Статуту ООН та Резолюції 1514 ГА ООН «Право народів та націй на самовизначення»); Катерини Озерової
(«Міжнародно-правовий захист прав націй і народів у контексті положень Конвенції про запобігання злочи-
нів геноциду та покарання за нього, 1948 р.» та «Декларації ООН про право на розвиток, 1986 р.»); Інни
Сусли («Міжнародно-правовий механізм забезпечення і захисту прав націй і народів відповідно до
Декларації про принципи міжнародного права, що стосуються усіх дружніх відносин і співробітництва,
1970 р.»); Ірини Розпашнюк («Міжнародно-правове регулювання права народів на мир у контексті положень
Декларації про надання незалежності колоніальним країнам і народам 1960 р.»).

Круглий стіл на тему: «Проблеми кримінальної юстиції 
в контексті конституційної реформи в Україні: актуальні питання кримінального права,

кримінального процесу та криміналістики»

7 жовтня 2015 р. кафедрою кримінального права та процесу було проведено засідання круглого столу
на тему: «Проблеми кримінальної юстиції в контексті конституційної реформи в Україні: актуальні питання
кримінального права, кримінального процесу та криміналістики». У засіданні взяли участь досвідчені прак-
тичні працівники Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ, профе-
сорсько-викладацький склад, докторанти, аспіранти, магістри та студенти КУП НАН України та інших вузів
України. Зокрема, начальник науково-експертного управління Вищого спеціалізованого суду України з роз-
гляду цивільних і кримінальних справ Р. Ш. Бабанли, який всебічно охарактеризував стан теоретичних роз-
робок і практичних новацій у галузі науки кримінального і кримінально-виконавчого права; завідувач кафед-
ри кримінального права і процесу Київського університету права НАН України, доктор юридичних наук,
професор О. О. Кваша, яка чітко визначила основні сучасні пріоритети розвитку науки кримінального права
і процесу та криміналістики в контексті реальної кримінальної ситуації новітніх загроз, ризиків і небезпек,
пов’язаних із ситуацією на сході нашої держави. Було заслухано ряд наукових повідомлень, зокрема: Віталій
Бондар розкрив проблеми реалізації конституційних засад рівності сторін у кримінальному судочинстві
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